Приложение 4

Уровень: знание

Тема: арифметическая прогрессия

IV вариант

	№
	вопрос
	ответ

	1
	Последовательность задана рекуррентной формулой аn+1 равно корень квадратный из аn и условием а1 = 256. Найти четвертый член последовательности.
	а) 16; б) 8; 

в) 2; г) др.ответ

	2
	Числовая последовательность задана формулой аn = n2 -2n-6. Найти номер члена последовательности, равного 9.
	а) 4; б) 5; 

в) 8; г) др.ответ

	3
	Найти разность арифметической прогрессии, если первый член равен -4, а девятый член прогрессии равен 0.
	а) 0,5; б) 1; 

в) 2; г) др.ответ

	4
	Запишите формулу общего члена арифметической прогрессии 2; 6;…
	а) аn = n2+n; б) аn = 4n-2; 

в) аn = 4n+2; г) др.ответ

	5
	Число -59 является членом арифметической прогрессии 1; -5;…
	а) 13; б) 19; 

в) 11; г) др.ответ

	6
	Найти девятый член и разность арифметической прогрессии, если а8 = 126, а10 = 146.
	а) d=10, а9=136; 

б) d=8, а9=134;  

в) d=5, а9=131;

 г) др.ответ

	7
	Найти сумму двадцати пяти первых членов арифметической прогрессии (аn), если а1=66 и 

d = -8
	а) -680; б) 680; 

в) -750; г) др.ответ

	8
	Найти сумму всех четных двузначных чисел.
	а) 2408; б) 2450; 

в) 2440; г) др.ответ

	9
	Найти сумму членов арифметической прогрессии с пятнадцатого по тридцатый включительно, если первый член равен 10 и разность равна 3.
	а) 1192; б) 2038 

в) 1234; г) др.ответ

	10
	Найти сумму первых двадцати членов арифметической прогрессии, если ее четвертый член равен 3, а шестой равен -1,2.
	а) -31; б) -27; 

в) -26; г) др.ответ


